

Nr. 11536 / 18.04.2024

Minuta ședinței publice

Dezbaterea proiectului de act normativ Delegarea de gestiune, prin concesiune, a Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân de la nivelul Municipiului Fălticeni, județul Suceava”

Miercuri, 17 aprilie, ora 12.00, în sala de evenimente a Bibliotecii Municipale „Eugen Lovinescu” Fălticeni a avut loc ședința publică pentru dezbaterea proiectului de act normativ *„Delegarea de gestiune, prin concesiune, a Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân de la nivelul Municipiului Fălticeni, județul Suceava.”*

Dezbaterea publică a fost solicitată de Asociația pentru Protecția Animalelor „Și ei au dreptul la viață”, din Fălticeni, prin adresa nr. 2/05.04.2024.

Anunțul privind organizarea dezbaterii publice a actului normativ mai sus menționat a fost adus la cunoștința publică pe data de 9 aprilie 2024, pe pagina falticeni.ro, secțiunea Transparență decizională.

În aceeași zi, pe pagina web a Municipiului Fălticeni (falticeni.ro), a fost activat formularul online pentru înregistrarea persoanelor care au dorit să prezinte verbal propuneri și recomandări pentru îmunătățirea proiectului de act normativ.

Până miercuri, 17 aprilie 2024, s-au înscris, prin intermediul formularului online, un număr de 3 persoane. Două dintre cele trei persoane au participat la dezbaterea publică și au intervenit cu puncte de vedere pentru proiectul de act normativ pus în dezbatere. Au participat și trei persoane care s-au înscris direct la locul desfășurării dezbaterii, și au dorit să asiste la dezbatere. Din partea administrației locale, la dezbaterea publică au participat: primarul Gheorghe Cătălin Coman, secretarul general Mihaela Busuioc, Iulian Moroșanu – șef Serviciu Administrativ Control, Alexandru Săvescu – responsabil Legea 52/2003.

În deschiderea ședinței, primarul Gheorghe Cătălin Coman a prezentat motivația inițierii proiectului de hotărâre privind *„Delegarea de gestiune, prin concesiune, a Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân de la nivelul Municipiului Fălticeni, județul Suceava.”*

Fiecare persoană a avut la dispoziție 10 minute pentru a prezenta opinii și propuneri cu valoare de recomandare.

În urma întrebărilor formulate de persoanele prezente la dezbateri, au fost aduse lămuriri juridice în ceea ce privește diferența dintre adăpostul public și adăpostul privat; care este stadiul reorganizării infrastructurii adăpostului realizat de Primăria Fălticeni; stadiul demersurilor pentru autorizarea spațiului; de ce concesionarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân nu a fost posibilă până acum, în lipsa unui adăpost public autorizat.

Nu au fost depuse propuneri cu valoare de recomandare în scris, pentru modificarea / îmbunătățirea proiectului de hotărâre suspus dezbaterii publice. Singura modificare solicitată vizează programul de vizitare a adăpostului public pentru câinii fără stăpân. Această recomandare va fi inclusă în documentația care va fi supusă adoptării Consiliului Local Fălticeni.

Întocmit,

Insp. Alexandru Săvescu

Responsabil Legea 52/2003